

# Verslag AFGANT 2023-01-17 n°01

## Algemeen

Naam: Afgevaardigden Antwerpen		
Datum: 17/01/23	Uur: 20:00u	Locatie: Merksem
Aanwezig: Halsberghe Jan - Hendrickx Hugo – Naegels Swa – Verschave Alex – Voorhoof Anita - Wuyts Fred		
Verontschuldigd: Maesele Rob		
Uitgenodigd: Van Echelpoel Cor (BO)		

## Agenda:

### Inkomende briefwisseling/mail

- De Antwerpse Afgevaardigden vragen wie onze vertegenwoordiger op FinCom is => aangezien de termijnen zijn vastgelegd wachten wij op een bericht van het BO om hiervoor een vertegenwoordiger aan te duiden.
- Art.33 dossier P. De Vries => wij hebben hiervan nota genomen.
- Het IR, melding Art33, dubbele speler HHR CD291bis => wij hebben hiervan nota genomen.
- Verslag van de AV dd.17/12/22 => alle verzonden opmerkingen zijn genoteerd en ook besproken
- Het BO heeft een mail verstuurd i.v.m. “mag ik een lans breken” => wij staan hier volledig achter en hopen zoals andere provincies en stakeholdergroepen op een meer vruchtbare en correcte AV.

### Uitgaande briefwisseling/mail:

- Nihil

### Rondvraag:

- De aanwezige werkende leden vonden de afgelopen AV dd.17/12/2022 een schertsvertoning. Er was zeer veel tijd verlopen vooraleer er werd overgegaan tot de eigenlijke vergadering. Wij hopen in de toekomst op een meer gestructureerde vergadering met o.m. een PowerPointpresentatie, een degelijk en gestructureerd plan van de agendapunten.

- De vergadering hoopt de volgende wetteksten spoedig te mogen ontvangen. Deze zijn beloofd uiterlijk eind deze maand. Zodoende hebben alle provincies de nodige tijd om deze te bestuderen.
- Er wordt de vraag gesteld waarom alle stakeholders waren uitgenodigd op de bespreking van de vorige AV => Om hun standpunten van de artikelen te weten te komen.
- Girls got's game "U10". Bij dit tornooi worden er klassementen/uitslagen opgemaakt, dit in tegenstelling tot de competitie (uitslag steeds 1-1). Er wordt gevraagd om voortaan de regel van de competitie te volgen.
- De leden vragen om een degelijke evaluatie van het digitaal wedstrijdblad. Er worden problemen gemeld wat betreft het invullen van de namen.

Volgende vergadering: 28/02/2023 om 20u